第21届长春国际汽车博览会圆满闭幕

展出车辆1100台,吸引观众22.6万人次到场参观

22日,第21届长春国际汽车博览会圆满落下帷幕。本届汽博会首次在东北亚国际博览中心举办,"新地点、新场馆"为大家带来了不一样的体验,在社会各界的共同努力下,在火热的7月,大家一起见证长春汽博会的"蝶变绽放"。

22日,城市晚报全媒体记者在长春市政府新闻办召开的发布会上了解到,本届汽博会以"新质领跑未来"为主题,展览总面积17万平方米,10天期间,共吸引观众22.6万人次到场参观。

长春汽博会呈现出五个特点:

一是科技引领,展览展示呈现新 活力。 本届长春汽博会紧扣汽车产 业"新四化"发展趋势,聚焦智能网联 新能源产品和技术,共有124家汽车 品牌参展,展出车辆1100台,其中新 能源车型307个。展会上,传统车企 高规格亮相,新势力品牌表现抢眼。 -汽红旗HS3PHEV在今年汽博会全 球首发,路特斯、方程豹等12个新品 牌首次登陆长春汽博会舞台。红旗 金葵花系列、兰博基尼新款超级跑 车、道朗格纯电悍马等55款新车首次 在东北地区展示。本届汽博会还成 为展示汽车产业最新科技成果与产 业链变革的前沿阵地。自动驾驶解 决方案、智能操作系统、高端芯片、高 精度激光雷达、革新电池技术等纷纷 亮相。宁德时代携麒麟系列、神行系 列动力电池产品首次来长春参展;麦 迪克自动轮智行底盘、比亚迪智能泊 车, 窄道诵行等新技术让观众深度体 验智能化带来的驾驶体验升级

_是权威对话,行业交流共谋新 机遇。汽博会期间举办主题为"驱动 时代变革 智电美好未来"的高峰会 议.来自政产学研等各领域的机构代 表各抒己见,通过精彩的思想碰撞, 深入探讨智能电动化未来发展方向。 油电同权等热点话题,就中国汽车产 业如何积极拥抱科技进步,如何适应 市场变化,如何把握前沿技术方向等 话题共同探讨,分享业内前沿观点, 多方合力共同推动汽车产业高质量 发展。在全国性汽车行业发布会上, 中国汽车流通协会乘用车市场信息 联席分会秘书长崔东树发表题为 《2024上半年车市变化分析及下半年 展望》的精彩演讲,通过详实的数据 和深入的分析,研判上半年乘用车市 场的整体表现及对下半年车市预期, 为研究全年汽车流通行业整体发展 提供大数据支撑。

三是开放平台,经贸活动扩大国际"朋友圈"。汽博会是长春汽车产业对外开放的平台。本届汽博会期间举办"一带一路"国家商协会长春商洽路演、2024长春市二手车及零部



市民和游客共同见证长春汽博会的"蝶变绽放"城市晚报全媒体记者 陆续 摄

件对俄出口交流洽谈会、长春-俄罗 斯商务交流会、中欧经济技术合作协 会独联体国家工作委员会对接会等 多场汽车行业对外经贸活动。来自 波兰、埃及、巴基斯坦、尼日利亚等共 一带一路"国家以及俄罗斯、韩国 共计17个国家百余位嘉宾来到汽博 会现场参观,交流洽谈。借助长春汽 博会的窗口,展示汽车城的发展,让 世界看到中国汽车工业发展的最新 成果和蓬勃商机。在全景式地了解 中国新能源车产业现状后,"领先"是 他们对中国新能源汽车的共同评价, 这些海外嘉宾也成为了长春汽博会 的新"粉丝"。开放是中国式现代化 的鲜明标识,可以期待的是,未来长 春汽博会的大门将开得越来越大,国 际化道路也将越走越宽

四是文化融合,彰显车城深厚底 蕴和内涵。长春是"中国汽车工业的 摇篮",拥有70多年的历史积淀,汽车 文化底蕴厚重,产品不断升级,一汽 红旗金葵花品牌"国礼""国雅""国 耀"等三款车型,代表了国产自主品 牌的顶尖水准,呈现出大国工匠技术 智慧与华夏千年文明的完美融合。 红旗作为一个具有历史意义的车型 不仅展示了中国汽车的制造实力,也 承载着中国的历史文化内涵。在户 外展区,通过生活引领、场景沉浸、休 闲体验等多样化的"汽车+"形式,举 办老爷车展示、后备厢集市、汽博会 之夜、露营体验等活动,探索多业态 发展新路径,让汽博会的内容更丰 富、体验感更强、参与度更高,展现出 长春汽车文化的独特魅力。为春城 百姓构建"人·车·生活"的生态圈,让 观众感受"不一样的汽博会'

升参观体验。本届汽博会是首次在长春东北亚国际博览中心举办,为提升观众参观体验,优化配套服务保障。设置多样化的餐饮区,为观众提供干净卫生、丰富多样的餐饮服务。倡导绿色出行,优化调整3条既有公交线路,终点站延伸至展馆,增加车次,缩短车隔;开设连接华庆路地铁站至展馆的接驳线路,方便广大市民到展场参观。面向公众开放展馆既有停车场,同时增设临时停车场,提供约7000个停车位,满足自驾观众的停车需求。

本届汽博会一如既往地得到了 媒体的广泛关注,共有百余家媒体近 3000名记者对展会进行宣传报道,在 启动当天即引爆了长春朋友圈,成为 长春7月最热的话题。新华社、中央 广电总台,中国日报,中国新闻社,人 民网等央直主流媒体,均对汽博会给 与高度关注,并报道了汽博会盛况, 新华社、中新社、凤凰网等媒体先后 对汽博会进行了直播,带领大家沉浸 式体验长春汽博会现场盛况、了解汽 车产业的前沿技术成果。同时还充 分挖掘微信、抖音等网络媒体和新媒 体的潜力,联合多个受众广泛的网络 平台开展深度宣传。全网汽博会相 关信息4万余条,总阅读量突破3.2亿 次。未来长春汽博会将始终以"打造 特色品牌、展示汽车文化、促进融合 创新、推动产业发展"为宗旨,以打造 - 流车展、促进世界一流国际汽 车城建设为目标,继续发挥展会平台 功能,促进汽车行业的交流与合作, 展示产业前沿技术和创新成果,赋能 长春汽车产业高质量发展,为助力长 春全面振兴实现新突破做出应有的 城市晚报全媒体记者 陆续

长春机场2号航站楼 机组、员工安检通道变更

城市晚报全媒体记者 从长春龙嘉国际机场了解 到,为进一步提高长春机场 安全检查综合保障能力和 运行服务效率,2024年7月 19日4时,长春机场将2号 航站楼原三楼旅客安检通 道左侧的机组、员工通道, 调整至三楼出发大厅14号 门附近。具体事项如下:

一是机组、员工进入隔 离区路线,国内出发的机组 人员到达长春机场后,由2号 航站楼10号门经防爆检查进入三楼出发大厅,向西行走约70米(途经D值机岛)到达机组、员工专用通道,经过安全检查后进入隔离区。

二是旅客、机组、员工 离开隔离区路线,需要离开 隔离区前往三楼出发大厅的 旅客、机组、员工可通过标志 标识指引,从12号登机口对 面的出口处离开隔离区。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

创新"失物寻主"服务模式 提升社区警务治理效能

长春市公安局朝阳区 分局长久路派出所不断创 新基层社区警务工作机制, 持续聚焦贴近群众生活的 各类民生问题,近日,长久 路派出所进化社区警务室 结合辖区实际,创新推出 "失物寻主"服务新模式,让 贴心服务深入民心。

在社区警务工作中,民 警鹿春光发现社区办事大 厅有个简易的失物招领口 袋,据网格长称,其中的丢 失物品大多是银行卡、身份 证、钱包等重要物品,但是 长期无人认领。

为了切实推动警务工作和社区工作一体联动、融合发展, 鹿春光积极发动警务团队综合力量, 大量整合资源信息, 逐一确认失主身份, 将遗失物品归还失主, 彻底打通了"急于寻物的失主"与"等待招领的失物"之

间的"绿色通道"。

除此之外,警务室不断完善"失物寻主"便民服务点的各项措施,建立健全了"失物寻主"台账、工作簿,由警务室对遗失物品进行统一登记、存放保管,并着手与失主取得联系,第一时间将失物与失主进行连接,完成了从"被动"到"主动"、由"失物招领"到"失物有主"的根本性转变,全力做到"拾物有送处、失物有寻处、认领有出处"。

据统计,"失物寻主"便 民服务点成立一年以来,共 帮助群众找回物品25次, 涉及丢失物品100余件、现 金1000余元······这其中不 仅帮助群众找回了18年前 丢失的身份证、刚刚从银行 取出的现金,还有帮助走失 老人顺利回家的感人故事。

城市晚报全媒体记者 吕闯

病患行动不便补证难 民警微信连线助解决

自"警地融合""警民融合"工作开展以来,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所时刻牢记全心全意为民服务宗旨,用实际行动解决群众的"急难愁盼"问题,用暖心小事谱写为民服务的平安乐章。近日,北京大街派出所民警通过微信连线,为行动不便群众补办身份证件,获得群众诚挚感谢。

当日,北京大街派出所 接到赵女士求助称,其丈夫 刘先生身份证不慎丢失,现 在就医急需使用。但因两 年前刘先生脑出血做过开 颅手术长期卧床,无法到场办理,如今为补办身份证犯了难。得知情况后,户籍民警李汝嫣立即安抚赵女士焦急的情绪,并表示考虑刘先生情况,可以为其利用微信视频方式办理。

随后,民警通过视频方式核验刘先生现状,为其上传身份证代办表、病历和视频核查影像资料,短短几分钟便成功上传身份证信息。难题终得解决,赵女士对北京大街派出所户籍民警的热心服务连连表示称赞和感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

有"警"无险 寻回走失儿童

近日,长春市公安局宽 城区分局刑警大队在长春 汽博会A1展区开展执勤接 待和巡逻工作时,及时寻回一名走失儿童,获得家长的

当日12时许,A1馆值 班台接到群众孟先生求助 称,其与8岁的儿子走散, 万分着急,请求民警帮助。接到求助后,刑警大 队杨冬副大队长向孟先生 了解孩子身高、模样和穿着,随后安排执勤警力在 二人走散处进行查找,并 联系展馆广播站播报寻人 信息。与此同时,民警还对场馆内监控录像进行细致排查,最终在分局相关部门的支持下,经过半个多小时的寻找,民警张雲策、赵海清、张文泽在展馆西门附近将孩子找到。

看到民警将孩子平安 带回,孟先生激动万分,对 民警认真负责的工作一再 表示感谢。临别时,民警也 嘱咐家长,参观游玩要提高 警惕,不要让孩子离开自己 的视线范围,谨防走失等危 险情况发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春净月高新区赤杨路施工封闭 注意绕行

22日,城市晚报全媒体记者了解到,按照长春净月高新区2024年城建计划安排,现对赤杨路进行道路提升改造,包括翻建车行道,翻建人行道,翻建立缘石进行施工。

道路封闭时间:7月22日-8月

封闭路段: 赤杨路(聚业大街一博会路)聚业大街和博会路东西向车辆赤杨路可以向净月大街和橡树街通行。东北师大附小及枫丹白露等小区车辆可通过博信路和美人松街通行。

下一步,净月高新区将加快施工进度,尽快还路于民,请过往车辆、行人提前选择绕行,注意交通安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯



占道示意图 净月高新区建设发展局供图